

总书记和人民心贴心



“守住这块宝，守住文化活招牌”

争做堪当民族复兴重任的时代新人

——习近平总书记在中国人民大学考察时的重要讲话引起热烈反响

习近平总书记2020年10月12日下午在广东省潮州市牌坊街考察时，来到许伟鑫工作的餐馆。近日，新华社记者回访了许伟鑫。

之后说：“牛肉丸10块钱一份，挺实惠！”沿街挤满了闻讯赶来的群众，大家欢呼“总书记好！”总书记向大家挥手致意。

【许伟鑫心声】总书记说，爱这个城市，就要呵护好她、建设好她。我们都记在心里。这两年，潮州的城市面貌焕然一新。

食客们慕名而来，吃的是美食，更是我们潮州的文化。去年，潮州菜烹饪技艺入选了国家级非遗项目。作为潮州人、作为一名潮州菜厨师，我特别自豪。

“不负韶华，不负时代，不负人民，在青春的赛道上奋力奔跑，争取跑出当代青年的最好成绩”；“坚定不移听党话、跟党走，努力成长为堪当民族复兴重任的时代新人”……

社会实践中坚定“四个自信”，提升能力本领。未来属于青年，希望寄予青年。“新时代医学青年，应以‘党旗红’为主色，将个人发展紧紧融入党和国家发展的浪潮中。”

李克强主持召开国务院常务会议

决定加大稳岗促就业政策力度 保持就业稳定和经济平稳运行 听取交通物流保通保畅工作汇报 要求进一步打通堵点畅通循环

新华社北京4月27日电 国务院总理李克强4月27日主持召开国务院常务会议，决定加大稳岗促就业政策力度，保持就业稳定和经济平稳运行；听取交通物流保通保畅工作汇报，要求进一步打通堵点、畅通循环。

疫情影响经营困难的所有中小微企业、个体工商户。将中小微企业、个体工商户失业保险稳岗返还比例最高提至90%。支持地方对特困行业用电实行阶段性优惠，继续给予中小微企业宽带和专线资费优惠，为线上就业创业、居家办公降成本。

的毕业生，延长报到入职、档案转递、落户办理时限。取消毕业生到人才服务机构报到手续，可凭学历证书、劳动合同等直接落户。研究助学贷款延期还款、减免利息等支持举措。

区应开尽开，疏通机场、港口集疏运，支持平台、快递等企业增加运力。二要打通物流微循环。推动因疫情关停的快递等网点有序恢复运营和快递员返岗。

“习近平总书记对青年一代的寄语，字字千钧，令我们深受鼓舞。”清华大学人文学院2019级本科生李润凤说。一年前，习近平总书记考察清华大学时，李润凤曾作为本科生代表向总书记作汇报。

“我们要扎根祖国大地，成为贴近基层、为群众服务的好医生，勇做新时代的‘劲草真金’。”他说。南湖畔、红船旁，初心与信仰赓续传承。近年来，嘉兴学院青年学生依托当地红色资源，自编自导自演了红色话剧《初心》。



这是4月20日拍摄的武陵源风景名胜区天子山景区（无人机照片）。世界自然遗产武陵源风景名胜区位于湖南省张家界市，拥有独特的石英砂岩峰林地貌，被誉为“扩大的盆景，缩小的仙境”。

新华社发

人身损害赔偿标准 5月1日起城乡统一

新华社北京4月27日电 记者27日从最高人民法院获悉，《最高人民法院关于修改〈最高人民法院关于审理人身损害赔偿案件适用法律若干问题的解释〉的决定》将于2022年5月1日起施行，其中将人身损害赔偿标准由原来的城乡区分修改为统一采用城镇居民标准计算。

最高法此前的一庭负责人表示，统一采用城镇居民标准改变了以前对城乡不同户籍身份的居民认定赔偿数额差距较大的情况。比如，受诉法院地在北京的农村居民受害人死亡，如果按照统计部门公布的2020年度农村居民指标计算，最高可获得死亡赔偿金（被扶养人生活费计入死亡赔偿金）约102万元。

国家药监局：深化中药审评审批改革

新华社北京4月27日电 近日，国家药监局召开药品安全专项整治中药相关工作推进会，就中药专项整治重点任务进行再部署、再强调、再落实。国家药监局党组成员、副局长赵军宁表示，按照国家药监局部署，全系统扎实推进药品安全专项整治中药相关工作，目前已取得阶段性成效。

同时，努力构建中药全生命周期监管新格局，深化审评审批和监管机制改革，完善监管法规制度和标准管理体系，打好质量监管“组合拳”，持续推动中药质量稳中向好，促进中药传承创新和高质量发展。

赵军宁表示，下一步继续做好疫情防控中药的审评审批、质量安全监管、供应保障等。着力强化中药饮片质量监管；引导和推进中药材规范化发展，优化和完善中药抽检及其信息公开，进一步规范中药经营和网络销售秩序。

公告

尊敬的阳光美城业主：因我司拟在2022年7月1日前注销，请未办理不动产权证的业主在本公告发布之日起15日内，到我司提供资料办理不动产权证登记手续，我司将安排专人予以协助（唐黎15073442892）。否则由此造成的后果将由业主自负（公司注销后将无法协助各位业主办理不动产权证）。请广大业主相互转告，特此公告！ 衡阳市百年房地产开发有限公司 2022年4月26日

法人变更公告

经衡阳市金太阳幼儿园有限公司研究决定：拟将衡阳市金太阳幼儿园有限公司的法人阳吉全变更为吴小红。公司的法人代表变更后，公司的债权、债务由吴小红承担。特此公告。 衡阳市金太阳幼儿园有限公司 2022年4月26日

注销公告

衡阳市蒸湘区福宝妈婴职业培训学校于2022年3月8日决议注销，并成立了注销清算组。清算组对学校的资产情况进行了全国核查，本学校的债务已经全部清偿完毕，特此公告。 衡阳市蒸湘区福宝妈婴职业培训学校 2022年4月27日

下列证件 声明作废

- 1.国药控股湖南维安大药房连锁有限公司开给黄爱凤的湖南省增值税普通发票原件，发票编码为41422823（发票代码为043002100104）。 2.蒸湘区就业服务中心发给唐庚玉的就业创业证，编号为4304080021007400。 3.珠晖区环境卫生所在给珠晖区财政事务中心领取的湖南省非税收入一般缴款书原件共3份，编号为湘财通字（2020）3526770944、湘财通字（2020）3526770952和湘财通字（2020）3526777302。 4.衡东县事业单位登记管理局发给衡东县荣恒水电站事业单位法人证书副本（有效期自2019年11月18日至2024年11月18日），统一社会信用代码为124304244456086099。 5.衡东县中等中医药职业技术学校发给周娟的毕业证书，编号为04-2459。